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サンライフ盛岡 平成 28年度 第１回運営委員会 議事要旨 

 

開 催 日 時：平成 27年７月７日（木）午後３時 00分開始 午後３時 50分終了 

会 場：サンライフ盛岡２階 会議室 

出 席 者：中田 徳康 氏、中村 一 氏、武藤 喜治 氏、平野 順子 氏 

オブザーバー：盛岡市商工観光部経済企画課  

課長 後藤 敏弘氏、係長 小野 哲治氏、主事 今川 千種氏 

事 務 局：藤枝 薫、上和野 俊彦、野村 美穂子 

 

１ 開会 

 館長より挨拶 

 

２ 委員長挨拶 

 中田委員長より、挨拶をいただいた。 

 

３ 報告事項 

平成 28年度運営状況について 

  事務局からの説明 

・ 資料１～３を基に、平成 28年４月～平成 28年６月の運営状況（利用状況、収入状況、運営状

況）についての報告を行った。 

・ 資料４を基に、平成 28年３月～平成 28年６月までの施設修繕状況並びに、今後の修繕検討箇

所についての報告を行った。 

・ 資料５～６を基に、平成 28 年４月～28 年６月までの自主事業実施状況並びに、今後の実施予

定についての報告を行った。 

 

 

４ 協議事項 

 ＜利用状況について＞ 

委 員：利用人数は、昨年度に比べ若干減っているようだが、収入が増えているのは何故か。 

事務局：個人利用の方が減ってきた。予約が増えてきた為、スポーツ室で約 80％、２階で約 55％の

予約率である。今まで開放時間帯で空いていた時間が、予約利用に繋がっている。 

委 員：自主事業について、宣伝する媒体がいつも同じせいか、講座の受講者が減ってきているよ

うな気がする。テーマや内容を工夫して、宣伝方法を考えていく必要があるのではないか。 
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事務局：講座のジャンルによっては、今後サークルに発展するために、新しい講師に依頼し開催する 

ことも考えている。講座の宣伝に関しては、今後も重要な課題になると思われるので、十分精

査していきたい。 

委 員：心理学系の講座など、夜の時間帯で開催出来る講座もあるので、検討してみてはいかがか。 

事務局：講師と相談しながら検討していきたい。 

 

＜修繕について＞ 

委 員：検討している修繕箇所について、今年度の修繕はどのようにしていくのか。 

事務局：スポーツ室の屋根部分や屋外キュービクル等は大規模修繕なので、今後市と協議が必要とな

る。その他では、経年劣化の為会議室のブラインドを交換した。他のブラインド設置個所も

順次、交換していきたいと検討している。スポーツ室の水銀灯は電球が切れた時点で、その

都度交換している。 

市役所：修繕の件で緊急性を要するものについては、適宜協議し、市で対応できるものは対応したい。

非常に気になる点は、昨年修繕した駐車場の舗装部分の陥没の件である。事故等に繋がる恐

れもあるので、再度確認し検討していきたい。 

 

＜今後の運営について＞ 

事務局：利用率の現状を維持すると共に、講座開催の時間帯やコンテンツ等を工夫し、運営していき

たい。 

 

５ 閉会 

 議長の挨拶で閉会となった。 


